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ATA DA CENTÉSIMA TRIGÉSIMA SEXTA (136ª) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO FISCAL DA COMPANHIA DOCAS DE SÃO SEBASTIÃO.  Aos vinte e oito 
dias do mês de novembro do ano de dois mil e dezoito, às quatorze horas e trinta minutos, na 
Rua Iaiá, 126, 1º andar, lado B, Itaim Bibi, no município de São Paulo/SP, reuniram-se os 
Membros do Conselho Fiscal da Companhia Docas de São Sebastião. Houve ainda a 
participação do Senhor Fernando da Costa, Diretor de Administração e Finanças, Senhor Paulo 
Matos, Gerente Financeiro, Senhora Thalita Prates, Gerente de Controladoria, Senhor Fernando 
Magalhães, Gerente de Licitações e Contratos, e com a colaboração da Senhora Lilian Stivalle 
Montemurro, Chefe da Área Jurídica da Companhia Docas, para secretariar os trabalhos. Iniciou-
se a reunião, em cumprimento a seguinte Ordem do Dia: Aprovação das Atas 134ª e 135º da 
reunião do CONFIS. 2) Balancete Mensal, referente ao mês de outubro de 2018. 3) Balanço 
Patrimonial, referente ao mês de outubro de 2018. 4) Demonstrações Financeiras (DRE), 
referente ao mês de outubro de 2018. 5) Fluxo de Caixa, referente ao mês de outubro de 
2018. 6) Relatório das Despesas com ações trabalhistas, atualizado. 7) Relatório de 
Contratos. 8) Relatório de Movimentação de Funcionários. 9) Ata CONSAD. 10) Informes 
Gerais. Dando início da reunião, a aprovação das atas foi deslocada para a próxima reunião do 
Conselho. Em relação aos itens 2, 3, 4 e 5 da pauta, os documentos foram apresentados ao 
Conselho pelo Senhor Paulo Matos e pela Senhora Thalita Prates, sendo que houve a devida 
análise e aprovação dos Conselheiros. No que tange ao item 7, o Conselheiro Marco Antonio 
Silva de Oliveira demonstrou sua preocupação nas renovações dos contratos referentes a gestão 
de pessoal (empresa RH Top) e a assistência médica, sem justificativa plausível. Além disso, 
esclareceu ser obrigação do Gestor de Contratos da empresa fazer efetivamente a gestão de todos 
os contratos, alertando as áreas técnicas sobre a necessidade da renovação, cancelamento ou 
realização de nova licitação, com a antecedência necessária. Por conseguinte, em resposta aos 
questionamentos feitos na reunião anterior pelo Conselho, o Senhor Fernando Magalhães,  
Gerente de Contratos e Licitações, informou que o edital referente a contratação do escritório de 
advocacia foi devidamente publicado, momento em que a Senhora Lilian Stivalle Montemurro 
esclareceu que sua área iniciou o pedido de nova licitação na primeira quinzena de Setembro de 
2018. Em relação ao contrato com a empresa Hersa, o Senhor Fernando Magalhães ressaltou que 
foi feito termo de aditamento para renovação de 90 (noventa) dias, com cláusula resolutiva, 
enquanto caminha o novo processo de licitação. Em contrapartida, o Conselheiro Reynaldo 
Aben-Athar de Souza mais uma vez alertou sobre a necessidade da eficiente gestão dos 
contratos. Por fim, o Conselho pediu para que a planilha de contratos viesse com uma relação do 
quanto foi executado efetivamente em cada contrato, para controle e análise dos Conselheiros. 
Nada mais havendo, foi encerrada a reunião, da qual eu, Lilian Stivalle Montemurro, Secretária 
da Reunião do Conselho Fiscal, lavrei a presente ata, que segue assinada pelos Conselheiros. 
 
 
                                                                                São Paulo/SP, 28 de novembro de 2018. 
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